
 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ  

Σεμινάριο Μονάδας Αριστείας  

στη δευτερεύουσα ενότητα  

«Δημόσια Διοίκηση & Αυτοδιοίκηση» 

Προτεινόμενες εργασίες / projects 

• Χρησιμοποιώντας ή βασιζόμενοι σε ένα από τα λογισμικά ΕΛ/ΛΑΚ, που 

αναφέρθηκαν/αναλύθηκαν κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου,  εκτελέστε ένα 

ή περισσότερα από τα παρακάτω προτεινόμενα σενάρια - εργασίες: 

– Δημιουργήστε μία κοινότητα που να ανταποκρίνεται σε ένα πραγματικό 

σενάριο χρήσης –ανάπτυξης μίας κοινότητας 

– Εξελληνίστε κάποιο λογισμικό, ενότητα ή επέκταση έχοντας την 

εγκαταστήσει σε πλήρη λειτουργία στην περιοχή σας. Ενημερώστε τη 

κοινότητα του λογισμικού για την εργασία σας 

– Διασυνδέστε διάφορα υποσυστήματα λογισμικών  ΕΛ/ΛΑΚ για να 

επιτύχετε πραγματικό σενάριο χρήσης 

– Ολοκληρώστε μία αναφορά – τεκμηρίωση χρήσης μιας υπηρεσίας 

βασιζόμενοι σε ένα λογισμικό ΕΛ/ΛΑΚ 

– H εργασία σας θα πρέπει να συνοδεύεται από πλήρη αναφορά εργασιών 

και τεκμηρίωσης, όπως αναλύεται με λεπτομέρεια στη συνέχεια  

– Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την εργασία που έχετε επιλέξει 

στο: ma@ucnet.uoc.gr έτσι ώστε να εγκριθεί πριν αρχίσετε την 

υλοποίησή της  

Σημείωση: Μπορείτε να προτείνετε την εργασία σας (που δε 

περιλαμβάνεται στις παραπάνω και η οποία μπορεί να περιλαμβάνει και 

ανάπτυξη κώδικα εφαρμογής) και να την υλοποιήσετε έπειτα από 

αντίστοιχη έγκριση από την ομάδα μας 
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Γενικές πληροφορίες –  

Παρατηρήσεις για την υλοποίηση των εργασιών 

 

 Οι εργασίες μπορεί να είναι και σε ομάδες (το πολύ 4 μέλη). Εάν η 

εργασία είναι ομαδική, πρέπει η παράδοση να συγκοινοποιείται και 

στα υπόλοιπα μέλη της ομάδας. 

 

 Η παράδοση των εργασιών πρέπει να γίνει μέχρι τις 

22 Ιουλίου 2015 (Ώρα 23:59) στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

ma@ucnet.uoc.gr. Με την παράδοση της εργασίας δηλώνετε ότι 

συμφωνείτε και έχετε συμμορφωθεί με τους παρακάτω όρους και τις 

προϋποθέσεις εκπόνησης και παράδοσης αυτής.  

 

 Η εγκατάσταση της εφαρμογής που θα υλοποιήσετε (ή των αρχείων που 

θα παραχθούν από εσάς), θα πρέπει να γίνει στον χώρο που έχει διατεθεί 

προς χρήση σε εσάς κατά τη διάρκεια του εκπαιδευτικού σεμιναρίου και 

για την εξυπηρέτηση των σκοπών αυτού από το Πανεπιστήμιο Κρήτης και 

για τον οποίο έχετε λάβει κωδικούς πρόσβασης (και απομακρυσμένης). 

Σημειωτέον ότι ήδη από την 1η διάλεξη σας έχουν δοθεί οδηγίες για 

είσοδο στα συστήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

 

 Υπάρχει η δυνατότητα εμπλουτισμού των εργασιών σας με τις λειτουργίες 

και τα χαρακτηριστικά των ιστοτόπων, υπηρεσιών, περιεχομένου κ.λπ. 

ανάλογα με τις προσωπικές σας προτιμήσεις. Συνιστάται η δημιουργία και 

αποτύπωση ενός σεναρίου και η εξεύρεση των καλύτερων δυνατών 

τρόπων υλοποίησής του και επίτευξης των στόχων που έχουν τεθεί.  

 

 Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε πρότυπα (themes) και λειτουργικές 

ενότητες (plugins) που είτε ανήκουν στο ελεύθερο λογισμικό είτε 

διατίθενται με άδειες χρήσης ανοιχτού κώδικα και περιεχομένου. Σε 

περίπτωση ανάπτυξης κώδικα, θα πρέπει να διατεθεί με κάποια άδεια 
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χρήσης ελ/λακ. Ομοίως και το περιεχόμενο του project, 

συμπεριλαμβανομένων των κειμένων, φωτογραφιών, και λοιπού υλικού 

στο σύνολό του.  

 

 Οι εργασίες/ projects και ό,τι αναπτυχθεί από εσάς, είτε είναι ιδέα, 

περιεχόμενο, κώδικας, εφαρμογή θα παραδοθεί ως ανοιχτό περιεχόμενο, 

ανοιχτό ή ελεύθερο λογισμικό στην ΕΔΕΤ Α.Ε., στη διαχειριστική αρχή του 

προγράμματος, και στην ΕΕΛ/ΛΑΚ και μπορεί να εισαχθεί, αποθηκευτεί, 

διατηρηθεί στο αποθετήριο ανοιχτού λογισμικού ή/και περιεχομένου της 

ΕΕΛ/ΛΑΚ. Παράλληλα, θα διατηρηθεί για τις ανάγκες του προγράμματος 

και τις απαιτήσεις των παραδοτέων του. Για το λόγο αυτό, ό,τι 

περιεχόμενο σε οποιαδήποτε μορφή ανεβάσετε στο διαδικτυακό τόπο που 

θα ετοιμάσετε πρέπει να διατίθεται με άδειες ανοιχτού περιεχομένου, 

ελεύθερα, χωρίς να υπόκειται σε περιορισμούς πνευματικής ιδιοκτησίας, 

και κυρίως χωρίς να προσβάλει δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, ή 

επωνυμίες ή όποια άλλα δικαιώματα τρίτων φυσικών ή νομικών 

προσώπων. Σε κάθε περίπτωση, ό,τι υλικό οποιασδήποτε μορφής 

(κώδικας, εικόνες κ.λπ.) χρησιμοποιήσετε στον ιστότοπο και είναι 

δημιούργημα τρίτων προσώπων, φυσικών ή νομικών, θα πρέπει να έχει 

ένδειξη της πηγής προέλευσής του, καθώς και της άδειας με την οποία 

διατίθεται το εν λόγω υλικό. 

 

 Κατά την παράδοση των εργασιών πρέπει να παραδώσετε έγγραφη 

αναφορά σε ξεχωριστό αρχείο (και όχι στο σώμα του mail) όπου θα 

αναφέρετε τα εξής στοιχεία: 

 Επώνυμο, Όνομα (κάθε μέλους της ομάδας, εφόσον η εργασία είναι 

ατομική), email κάθε μέλους της ομάδας 

 Το Userxxx για κάθε μέλος της ομάδας 

 Την περιοχή του user στην οποία έχει ανέβει η εργασία 

 Το φάκελο όπου βρίσκεται η εργασία 

 Το Link στο οποίο μπορεί κάποιος να έχει πρόσβαση στην εργασία 



 

 

 Εφόσον πρόκειται για ανάπτυξη κώδικα και δημιουργία βάσεων, τη 

συγκεκριμένη βάση που δημιουργήθηκε και το σημείο όπου μπορεί 

κάποιος να την βρει 

 Πλήρη περιγραφή της εργασίας 

 Η άδεια χρήσης /διάθεσης του περιεχομένου της εργασίας σας 

 

Για οποιαδήποτε επιπλέον ανάγκη/απαίτησή σας σχετικά με τον 

εξυπηρετητή (Web server) μπορείτε να μας το δηλώσετε στην διεύθυνση 

ma@ucnet.uoc.gr. 

 

 Για όποιες απορίες, ερωτήματα μπορείτε να χρησιμοποιείτε τη λίστα του 

σεμιναρίου ma@ucnet.uoc.gr , την ομάδα συζητήσεων του σεμιναρίου 

http://ma.ellak.gr/edu/  ή/και να επικοινωνείτε στα εξής τηλέφωνα: 

2810393315, 2810393332 

 Σημειωτέον ότι μπορεί να πραγματοποιηθεί έκτακτη συνάντηση μεταξύ 

εκπαιδευτών –εκπαιδευομένων για το σκοπό αυτό.  

 Υπογραμμίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για να δοθεί 

βεβαίωση παρακολούθησης, είναι η παράδοση εργασίας/project, η 

οποία θα εξεταστεί και αξιολογηθεί από την ομάδα των 

εκπαιδευτών.  
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